
Matematika II (UN) Izpit (23. avgust 2011)

Naloga 1 (20 to£k)

Vektorja ~a = (0, 1, 1) in ~b = (1, 0, 1) oklepata trikotnik v prostoru. Izra£unajte:

• kot med vektorjema ~a in ~b,

• pravokotno projekcijo vektorja ~b na vektor ~a,

• vi²ino trikotnika na stranico, ki jo dolo£a vektor ~a.

Naloga 2 (20 to£k)
Dana je matrika

A =

 −5 5 −6
−2 t− 1 −6
−1 1 −t

 .
• Najdite vse take t, da bo determinanta matrike A enaka 0.

• Dolo£ite tak t, da bo ~x = [2, 2, t−2]T lastni vektor matrike A, in najdite pripadajo£o
lastno vrednost.

Naloga 3 (20 to£k)
Periodi£na funkcija f(t) s periodo 2π je na intervalu 0 ≤ t ≤ 2π de�nirana s predpisom

f(t) =

{
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π π
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.

Skicirajte graf funkcije na intervalu −2π ≤ t ≤ 4π in poi²£ite Fourierovo vrsto funkcije f .

Naloga 4 (20 to£k)
Poi²£ite splo²no re²itev y(x) diferencialne ena£be

y2 y′ = x2 +
y3

x
.

Naloga 5 (20 to£k)
Poi²£ite tisto re²itev (x(t), y(t)) sistema diferencialnih ena£b,

x′′(t) = sin (2t) + 1,

y′′(t) =
1

(t− 1)2
,

ki zado²£a pogojem x(0) = 1, x′(0) = 0, y(0) = 2 in y′(0) = 0.


